



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления МВД России по Ивановской области



Главным следственным управлением Следственного комитета России по материалам проверок ФСБ России и ГУСБ МВД России возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления МВД России по Ивановской области Александра Никитина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). В настоящее время Никитин задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И.Маркин

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524316>